

Экономичные и эффективные каротажные подъемники производства ОАО «ТЗГОИА»

ОАО «ТЗГОИА» уже более 55 лет снабжает нефтегазовую отрасль современным оборудованием. Сегодня это один из крупнейших в России производителей техники для проведения работ в поисковых, разведочных и эксплуатационных скважинах. Завод изготавливает каротажные подъемники (самоходные и несамоходные), лаборатории, станции взрывного пункта и различное геофизическое оборудование. Предприятие активно осваивает и внедряет в производство новые конструкторские разработки. В этом году выпущены новые модели подъемников с улучшенными энергоэффективными характеристиками и расширенным набором применений.

Подъемники с двумя отдельными барабанами на базе двухосных шасси Урал или КАМАЗ предназначены для проведения спускоподъемных операций при решении промышленных задач, в числе которых: свабирование, гидродинамические исследования скважин (КВД, ПП и других), работа в колонне по оценке технического состояния и ФЕС пластов.

Особенность конструкции подъемника заключается в двух отдельных барабанах. Первый рассчитан на кабель диаметром 6,3–12,3 мм и длиной от 2,5 до 5 км, второй — на проволоку длиной до 10 км или кабель диаметром 3,6–5,4 мм и длиной от 3,5 до 7 км. Выполнение канатных работ на проволоке и тросе обеспечено скоростями 30–35 км/час.

Данная модель позволяет сократить затраты на содержание дополнительных технических средств, так как способна заменить два подъемника, оборудованные одним барабаном.

Цена изделия с шасси составляет 3 892 794 руб. (с учетом НДС). При покупке партии автомобилей (более трех штук) на каждую последующую единицу техники действует скидка 1,5%.

Линейка подъемников на базе ГАЗ

Новая линейка специальных автомобилей, изготавливаемых как на старом шасси ГАЗ-3308(-9), так и на новом ГАЗон Next, позволяет, в зависимости от задачи, наматывать на барабан кабель диаметром 3,6–5,4 мм или проволоку. Для привода барабана используется гидравлика, при этом крутящий момент на гидронасос передается с КОМ через редуктор. Использование гидравлического привода позволяет без инерции изменять направление вращения барабана, что важно при установке и снятии клапанов и позволяет с особой точностью выполнять внутрискважинные сложные ударные канатные работы. Максимальная скорость движения кабеля или проволоки — до 35 км/час.

Для повышения устойчивости подъемника его кузов выполнен с минимальными высотой (1,8 метра) и подъемом над шасси, для этого в кузове сделаны вырезы для арок колес. Снижение центра тяжести позволяет минимизировать вероятность опрокидывания, а уменьшение высоты кузова снижает

ветровое сопротивление, как лобовое, так и боковое.

В результате всех усовершенствований обслуживание подъемника на шасси ГАЗ-3308 обходится дешевле, чем обслуживание аналогичного подъемника, изготовленного на базе шасси КАМАЗ или Урал. Затраты на ремонт и ГСМ снижаются.

Стоимость подъемника на базе ГАЗ-3308 с двигателем Д-245 составляет 2 897 964 руб., а с двигателем ЯМЗ-53442 — 3 272 186 руб. (с учетом НДС). При заказе более двух единиц техники на каждую последующую предоставляется скидка в размере 1%.

Основные комплектующие подъемников такие, как утепленный кузов, редукторы КОМ, редукторы СПА, спускоподъемный агрегат, кабелеукладчики, системы измерения, подвесные системы, изготавливаются заводом самостоятельно, а модельный ряд каротажных подъемников ТЗГОИА насчитывает несколько десятков комплектаций и разработан для освоения месторождений нефти и газа, зачастую находящихся в удаленных регионах и сложных климатических условиях. Наши заказчики, среди которых «Татнефтегеофизика», «ТНГ-Групп», Газпромнефть, «Сургутнефтегаз», «Ноябрьскнефтегеофизика», «Нижневартовскнефтегеофизика», «Коминьнефтегеофизика», «Якутгазпром», «ГЕОТЕК-Холдинг», отмечают надежность, качество, многофункциональность и удобство эксплуатации поставляемой спецтехники.

Вся выпускаемая ОАО «ТЗГОИА» продукция имеет сертификаты соответствия Техническим Регламентом Таможенного Союза, а на предприятии действует сертифицированная СМК.



ОАО «Туймазинский завод геофизического оборудования и аппаратуры»

452754, Республика Башкортостан,
г. Туймазы, ул. Горького, д. 35.
+7 (3532) 39-93-07 / (34782)5-54-00
tzgoa@mail.ru
www.tzgoa.ru